

Заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по городу-курорту Кисловодску Ставропольского края (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов №  02 от 02.06.2021


02.06.2021 состоялось заседание Комиссии государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по городу-курорту Кисловодску Ставропольского края (межрайонного) по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия Управления ПФР)
Повестка дня заседания Комиссии ПФР включала в себя:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Управления ПФР.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г. №137п).
2. О Рассмотрение Уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей работника Управления, которая приводит или может привести к конфликту интересов, при назначении супругу страховой пенсии по инвалидности:.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 г. №137п).
По итогам заседания Комиссии Управления ПФР приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии Болотова Т.И. с предложением членам комиссии о принятии решений в ходе открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Управления ПФР. Решение принято единогласно.
2. По второму вопросу единогласно принято следующее решение - наличие конфликта интересов не подтверждено. При исполнении работником своих должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, соответственно необходимость в принятии мер по урегулированию или предотвращению возможного конфликта интересов отсутствует.
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